

4 Δεκεμβρίου 2013

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας Βαρβάρας στη Λαμία (φωτο)

[/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Ορθόδοξη πίστη](#)



Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και τη συμμετοχή πλήθους πιστών εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας, στην ομώνυμη Ενορία της Λαμίας, την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου.

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία ιερούργησε και ωμίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος με την συμμετοχή πολλών ιερέων της Φθιώτιδος, έψαλλαν δε δύο Βυζαντινές χορωδίες, τις οποίες διηύθυναν ο Πρωτοψάλτης και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεώς μας κ. Ανδρέας Ιωακείμ και ο Πρωτοψάλτης της Ενορίας κ. Γεώργιος Μπαλάφας.

Στο κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης μας αναφερόμενος στην Ευαγγελική περικοπή της αιμορροούσης ετόνισε ότι ο άνθρωπος με την αυτογνωσία και την απόλυτη εμπιστοσύνη στο Θεό μπορεί να σωθεί. Η συναίσθηση φέρνει στον άνθρωπο ένα αίσθημα γαλήνης και μια ελπίδα σωτηρίας. Όσο αμαρτωλός και αν είναι κανείς όταν γνωρίσει τον εαυτό του και πιστέψει στην αμαρτωλότητά του, τότε μπορεί να φθάσει πιο εύκολα στο Θεό και να κερδίσει την Βασιλεία Του. Αναφερόμενος στη σημερινή κατάσταση της πατρίδος μας ετόνισε ότι το μήνυμα που μας δίδει σήμερα η εορτή της Αγίας Βαρβάρας δεν είναι άλλο από αυτό της ενότητας. Η λαίλαπα αυτή θα είναι πολύ περαστική. Δεν πρέπει να φοβούμεθα ούτε να λυπούμεθα, διότι εμείς έχουμε αγκυροβολήσει στο καλύτερο λιμάνι, που λέγεται Εκκλησία.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ευχαρίστησε του πιστούς για την συμμετοχή τους στον Έρανο της Αγάπης, ο οποίος διεξάγεται αυτές τις ημέρες στη Μητρόπολή μας. Επίσης συνεχάρη την αντιπροσωπεία των μαθητών του 2^{ου} Λυκείου Λαμίας και τον Θεολόγο Καθηγητή τους κ. Σερδάρη, οι οποίοι παρέστησαν στην Θεία Λειτουργία και κατά την ώρα του Κοινωνικού απέδωσαν ύμνους από το Θεοτοκάριο του Αγίου Νεκταρίου. Προέτρεψε τα παιδιά να μην απογοητεύονται από σημερινή περιρρέουσα κατάσταση, αλλά να τολμούν με τη δύναμη της ψυχής και τη δύναμη την οποία δίδει η εν Χριστώ πνευματική ζωή.

Ακολούθως το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο δεξιώθηκε τον Σεβασμιώτατο, τους Ιερείς, και του πιστούς στη μεγάλη αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου, όπου ο Ποιμενάρχης μας είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους πιστούς και τους μαθητές του 2^{ου} Λυκείου, στους οποίους και διένειμε μικρές ευλογίες.









































































Πηγή: mfth.gr